Soit f, la fonction définie par : f(x) =16x — 3
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Quelle est sa dérivée f '(x), ainsi que I'ensemble de définition de la fonction f* ? __f ) 6?(1) ou.ot'é
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Soit g, la fonction définie par : g(t) -
Déterminer sa dérivée g ' (t) ainsi que I'ensemble de définition de g %3 - ,R*
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Soit h, la fonction définie par:  h(6) = 11.cos (76 + %) 2, = R
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Déterminer sa dérivée h " ainsi que I'ensemble de définitionde h* b (3) = Al (67( }G-\—Ir%))
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b. Aucune des réponses citées n'est juste.
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Soit |, la fonction définie par : l(t) =
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Déterminer sa dérivée | ' ainsi que I'ensemble de définition de |'* L v*
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b. Aucune des réponses citées n'est juste.
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Soit k, la fonction définie par:  k(w) = w.In (3 + 2w) "zk . k(> ez
Déterminer sa dérivée k ' ainsi que I'ensemble de définition de k' Ao BN & 2.
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